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  12-14. decembra 2012. godine

MEDjUNARODNI SEMINAR "Excellence in Diplomacy – Young Leadership Diplomatic
Seminar"; Beograd

Diplomatska akademija „Koča Popović" Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije, u
saradnji sa Sektorom za Evropsku uniju, organizovala je u Beogradu od 12. do 14. decembra
2012. godine, peti međunarodni seminar "Excellence in Diplomacy - Young Leadership
Diplomatic Seminar"  (Izuzetnost u diplomatiji - mladi
lideri u diplomatiji).
Ovaj međunarodni skup, koji se održava svake godine, je permanentno posvećen podsticanju
izuzetnosti i novim trendovima u savremenoj diplomatiji.
Učesnici su, kao i tokom prethodnih seminara, bili najbolji polaznici diplomatskih akademija i
diplomatskih instituta, odnosno izuzetne mlade diplomate ministarstava spoljnih poslova iz
Evrope. U radu seminara učestvovale su mlade diplomate iz 20 evropskih zemalja, uključujući i
iz Ambasade SAD u Beogradu, kao i specijalni gosti iz Južne Afrike.
Seminar je u ime ministra spoljnih poslova g. Ivana Mrkića, zvanično otvorio pomoćnik ministra 
dr Duško Lopandić
. Učesnike su pozdravili ambasador Božin Nikolić, rukovodilac Diplomatske akademije i Nevena
Jovanović, ataše u Odeljenju za Evropu, u svojstvu predstavnika najuspešnijih polaznika
prethodne generacije Diplomatske akademije.
O diplomatiji i specifičnostima diplomatske profesije, posebno o izuzetnosti u diplomatiji govorile
su uvažene diplomate iz zemlje i inostranstva: dr Hans Vinkler , direktor Bečke diplomatske
akademije, dr Jovan Kurbalija , 
direktor Diplo fondacije
iz Ženeve, dr Mod Dlomo, zamenik direktora u Odeljenju za međunarodne odnose i saradnju
Ministarstva spoljnih poslova Južne Afrike, 
Katarzina Pisarska
, direktor Evropske akademije za diplomatiju iz Varšave i pomoćnik ministra dr Duško Lopandić.
Moderatori stručnih panela bili su: g. Ranko Vujačić, direktor Diplomatske akademije "Gavro
Vuković" Ministarstva vanjskih poslove i evropskih integracija Crne Gore, dr Mladen Andrlić,
direktor Diplomatske akademije Ministarstva vanjskih poslove i evropskih integracija Republike
Hrvatske i dr Vera Jerabkova, direktor Diplomatske akademije Ministarstva spoljnih poslova
Češke Republike.
Najbolje mlade diplomate su aktivno učestvovale u raspravama o savremenim kretanjima i
izazovima u diplomatiji u 21. veku. Učesnicima je predstavljena ideja o Klubu izuzetnih
diplomata (Club of Diplomatic Excellence), kome je ove godine pristupilo još 35 novih članova –
mladih diplomata učesnika seminara.
U čast diplomatskih predstavnika iz zemlje i inostranstva organizovani su svečani prijemi u
Ministarstvu spoljnih poslova i u Skupštini grada Beograda, koje su priredili pomoćnik ministra
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ambasador Duško Lopandić i zamenik gradonačelnika gospođa Tatjana Papić.

22. maj 2012.

PANEL "BEING CULTURAL ATTACHÈ" (BITI KULTURNI ATAŠE)

Diplomatska akademija je, u saradnji sa koordinatorom prof. dr Milenom Dragićević Šešić i
stranim kulturnim centrima u Beogradu, organizovala panel "Biti kulturni ataše" za polaznike
Osnovnog programa diplomatske obuke, koji je održan 22. maja o.g., u Ministarstvu spoljnih
poslova.
Nakon uvodne reči ambasadora Božina Nikolića o panelu i značaju Svetskog dana kulturnog
diverziteta i razvoja (21. maja), koji je ujedno i bio povod za organizaciju ovog skupa, prof. dr
Milena Dragičević Šešić govorila je o značaju međunarodne kulturne saradnje i kulturnoj
diplomatiji.
U prvom delu Panela predstavnici inostranih kulturnih centara govorili su o svojim aktivnostima i
iskustvima u Republici Srbiji, specifičnostima kulturne diplomatije i saradnje, promociji
nacionalne kulture i jezika. U drugom delu Panela dali su praktične savete i govorili o
prioritetima u kulturnoj saradnji, pozitivnim iskustvima. U panelu su učestvovali: Toni O' Brajan,
direktor Britanskog saveta, Žan-Luk Goster, direktor Francuskog instituta, Denisov Mihail
Genadievič, direktor "Ruskog doma", Roman Viktorovič Rikunov, zamenik direktora "Ruskog
doma", Karin Maršal, šef Odeljenja za štampu i kulturu u Ambasadi SR Nemačke u Beogradu,
Helen Larson, savetnik za poslove kulture u Ambasadi Švedske i Sira Miori, direktorka
Italijanskog instituta za kulturu.

15. maj 2012.

PREDAVANjE "SPOLjNA POLITIKA FRANCUSKE"

Ambasador Republike Francuske u Beogradu, g. Fransoa G. Denio je održao polaznicima
Diplomatske akademije predavanje o spoljnoj politici Republike Francuske, aktivnostima i
inicijativama R. Francuske u međunarodnoj saradnji kao članice EU, o iskustvu Francuske u
procesu evropske integracije, o bilateralnoj saradnji Francuske i Srbije. Nakon predavanja
ambasador Denio je odgovorio na više pitanja iz navedenih oblasti.

11. maj 2012.

STUDENTI FAKULTETA POLITIČKIH NAUKA IZ BANjA LUKE POSETILI MINISTARSTVO
SPOLjNIH POSLOVA

Grupa studenata Fakulteta političkih nauka iz Banja Luke posetila je Ministarstvo spoljnih
poslova. Tim povodom, gosti iz Banja Luke se posetili stalnu izložbenu postavku "Dva veka
moderne srpske diplomatije".

11. maj 2012.
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PREDAVANjE "SPOLjNA POLITIKA GRČKE"

Ambasador R. Grčke u Beogradu g. Dimostenes Stoidis, održao je polaznicima Diplomatske
akademije, predavanje o aktuelnoj spoljnoj politici Grčke, EU dimenziji Grčke, o tradicionalnim
dobrosusedskim bilateralnim odnosima Grčke i Srbije, o podršci Grčke u procesu evropske
integracije Srbije, kao i o značaju regionalne saradnje zemalja u jugoistočnoj Evropi. Nakon
predavanja ambasador Stoidis je odgovorio na više pitanja iz navedenih oblasti.

7. maj 2012.

PREDAVANjE "SPOLjNA POLITIKA DRŽAVE IZRAEL I AKTUELNA SITUACIJA U
REGIONU

Ambasador Države Izrael g. Josef Levi, održao je polaznicima Diplomatske akademije
predavanje o spoljnoj politici Države Izraela, mirovnom procesu i aktuelnoj situaciji u regionu,
odnosima Izraela i Srbije. Nakon predavanja ambasador Levi je odgovorio na više pitanja iz
navedenih oblasti.

14. i 17. maj 2012.

STUDENTI AMERIČKOG KLEMSON UNIVERZITETA (CLAMSON UNIVERSITY) IZ JUŽNE
KAROLINE GOSTI DIPLOMATSKE AKADEMIJE

Diplomatska akademija Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije za studente Klemson
univerziteta iz SAD organizovala je predavanja o spoljnopolitičkim prioritetima i EU integraciji,
posebno predavanje o bezbednosnoj politici, odnosima i saradnji Republike Srbije sa NATO.
Ova predavanja održali su dr Duško Lopandić, pomoćnik ministra spoljnih poslova za EU, Miloš
Todorović, načelnik Odeljenja za sektorske politike EU i Goran Gvozdenović, načelnik Odeljenja
za NATO i PZM.
Izloženi stavovi iz domena spoljne politike naišli su na posebno interesovanje studenata, u čije
se ime, ovom prilikom, posebno zahvalio prof. Vlada Matić.

Studenti Klemson univerziteta posetili su stalnu izložbenu postavku "Dva veka moderne srpske
diplomatije", gde su upoznati sa eksponatima koji svedoče o diplomatskoj istoriji od početka 19.
veka.

13-15. maj 2012.

STUDENTI BEČKE DIPLOMATSKE AKADEMIJA GOSTI DIPLOMATSKE AKADEMIJE
MINISTARSTVA SPOLjNIH POSLOVA R. SRBIJE

Studenti Bečke diplomatske akademije, u okviru studijskog programa i studijske posete regionu,
bili su gosti Diplomatske akademije Ministarstva spoljnih poslova R. Srbije i tom prilikom su
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organizovana predavanja o stručnom usavršavanju diplomatskog kadra R. Srbije, kao i
nadležnostima Diplomatske akademije, o čemu je govorio ambasador Božin Nikolić. Druga
predavanja su bila posvećena spoljnopolitičkim ciljevima, EU integracijama, saradnji u regionu,
a održali su ih pomoćnik ministra spoljnih poslova za EU, ambasador dr Duško Lopandić i Miloš
Todorović, načelnik Odeljenja za sektorske politike EU.

10. april 2012.

PREDAVANjE „SPOLjNA POLITIKA TURSKE U OBLASTI BEZBEDNOSTI"

Tokom radne posete Ministarstvu spoljnih poslova, ambasador Mehmet Fatih Džejlan, zamenik
podsekretara u Ministarstvu spoljnih poslova Republike Turske, održao je predavanje
polaznicima Diplomatske akademije na temu „Spoljna politika Turske u oblasti bezbednosti".

Ambasador M. Džejlan je, govoreći o novom konceptu spoljne politike Turske u oblasti
bezbednosti, istakao značaj sinergije regionalne saradnje posebno u sagledavanju potencijalnih
kriza i očuvanju mira i stabilnosti, o značaju bilateralne saradnje Turske u ovoj oblasti, kao i o
novim pretnjama koje su nastale globalizacijom (terorizam, prekogranični kriminal).

9. april 2012.

PREDAVANjE „ISTORIJA, VREME I PAMĆENjE"

Diplomatska akademija je, u skladu sa inicijativom izdavačke kuće "Klio", organizovala
predavanje Fernanda Katroge, portugalskog profesora savremene istorije i istoriografije na
Fakultetu umetnosti u Koimbri, povodom objavljivanja knjige „Istorija, vreme i pamćenje".

F. Katroga je naglasio značaj i ulogu istoričara, istoriografije kao ars memoria, kao i ulogu
sećanja u nastanku ličnih i društvenih identiteta, posebno političkog pamćenja. „To je večita
borba istoričara protiv zaborava u bilo kom vremenu i bilo kom društvu. Istoričar tokom
istraživanja dokumenata i istorijske građe, mora da ima ugovor sa istinom i da nastoji da dođe
do najveće moguće istine. Istoričar mora da bude glas prošlosti jer živimo u društvima koja
pothranjuju amneziju, i to nas dovodi do koncepta krize pamćenja, krize proživljenog vremena.
Poznavanje prošlosti je osnovna pretpostavka da se razume sadašnjost i promeni budućnost" –
rekao je autor.

9. april 2012.

STUDENTI AMERIČKOG UNIVERZITETA IZ BRISELA GOSTI DIPLOMATSKE AKADEMIJE
MINISTARSTVA SPOLjNIH POSLOVA R. SRBIJE

Diplomatska akademija je bila domaćin studentima treće i četvrte godine Američkog univerziteta
iz Brisela. Tom prilikom organizovano je predavanje o spoljnopolitičkim prioritetima Republike
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Srbije, o njenim odnosima sa EU i NATO, kao i o aktuelnoj situaciji na KiM.

Nakon uvodne reči ambasadora Božina Nikolića, predavanje je održao ambasador Duško
Lopandić, pomoćnik ministra za Evropsku uniju.

Studenti Američkog univerziteta imali su mogućnost da se upoznaju sa aktuelnim stanjem u
odnosima između Republike Srbije i Evropske unije, o aktivnostima u domenu evroatlantskih
integracija, kao i sa hronologijom događaja i pregovaračkog procesa o statusu naše pokrajine
Kosova i Metohije.

24. mart 2012.

PREDSTAVLjENE AKTIVNOSTI DIPLOMATSKE AKADEMIJE NA PRVOM SASTANKU
DIPLOMATSKIH AKADEMIJA I INSTITUTA ZEMALjA ČLANICA I POSMATRAČA
FRANKOFONIJE U PARIZU

U Parizu je od 21. marta do 24. marta 2012. godine održan Prvi sastanak direktora diplomatskih
akademija i instituta zemalja članica i posmatrača Međunarodne organizacije frankofonije. Na
ovom skupu, u čijem radu su učestvovali predstavnici iz 60 zemalja, ambasador Božin Nikolić
je, predstavljajući aktivnosti Diplomatske akademije Ministarstva, uputio poziv direktorima
akademija zemalja članica Frankofonije za 41. sastanak Međunarodnog foruma za diplomatsko
obrazovanje (IFDT), koji će se održati 2013. godine u Beču i Beogradu. U skladu sa tim, on je
tom prilikom naglasio da će ovaj sastanak, shodno dogovoru sa predstavnikom koorganizatora -
Bečkom diplomatskom akademijom, biti posvećen standardima diplomatskog obrazovanja.

23. mart 2012.

POTPISAN MEMORANDUM O SARADNjI IZMEDjU DIPLOMATSKE AKADEMIJE „KOČA
POPOVIĆ" I NACIONLNE ŠKOLE ZA JAVNU UPRAVU (l'ENA)

Predstavnici Diplomatske akademije i Nacionalne škole za javnu upravu (l'ENA), ambasador
Božin Nikolić i direktor Bernard Buko, potpisali su 23. marta 2012. godine u Parizu,
Memorandum o saradnji.

Na osnovu ovog Memoranduma o saradnji, dve institucije će moći aktivno da sarađuju na
organizaciji specijalističkih kurseva i seminara u oblasti diplomatije i međunarodnih odnosa,
posebno na planu stručnog usavršavanja diplomata i državnih službenika u oblasti politike EU.

Takođe, ugovorne strane će, na recipročnoj osnovi, moći da razmenjuju predavače, naučne
saradnike i diplomate u cilju unapređenja njihovih profesionalnih kvalifikacija.
http://www.amb-serbie.fr/index.php?page=news&amp;;lang=fr&amp;subaction=showfull&amp;i
d=1332848720
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13. mart 2012.

PREDAVANjE „NORVEŠKA SARADNjA SA NATO I EU"

Mona Juel, načelnica Sektora za bezbednosnu politiku Ministarstva spoljnih poslova K.
Norveške, održala predavanje polaznicima Diplomatske akademije o saradnji Norveške sa
bezbednosnim strukturama NATO i EU, kao i aktuelnim globalnim bezbednosnim problemima.

M. Juel je angažovanje svoje zemlje unutar NATO i EU ocenila ključnim za nacionalnu
bezbednost Norveške i unapređenje regionalne i globalne bezbednosti. U tom cilju, istakla je
potrebu intenziviranja saradnje između bezbednosnih struktura NATO i EU, posebno u uslovima
ekonomske krize kada se očekuje efikasnije delovanje međunarodnih organizacija u oblasti
bezbednosti. Na mnoga pitanja polaznika o savremenim bezbednosnim izazovima, pretnjama i
rizicima, M. Juel je dala osvrt na odnos međunarodne zajednice prema bliskoistočnom pitanju,
nuklearnoj proliferaciji, kao i ulozi norveških snaga u mirovnoj misiji EU na Kosovu i Metohiji.

13. mart 2012.

SVEČANA DODELA DIPLOMA POLAZNICIMA DIPLOMATSKE AKADEMIJE GENERACIJE
2010/2011

U organizaciji Diplomatske akademije ministar spoljnih poslova Vuk Jeremić, nakon pozdravnog
obraćanja amb. Božina Nikolića, čestitao je generaciji 2010/2011 polaznika na postignutom
uspehu i uručio im diplome o završenom Osnovnom programu diplomatske obuke.

MSP Jeremić je, tom prilikom, istakao da Srbija ima jasan cilj i prioritete, a da će put kojim je
odlučila da korača biti pun prepreka i neizvesnosti. "Neki od najvitalnijih državnih interesa su u
ovom trenutku ugroženi i to na način na koji to nije ugroženo u mnogim zemljama sveta", rekao
je Jeremić, prilikom dodele diploma u Ministarstvu spoljnih poslova.

Ministar je izrazio uverenje da će ti izazovi biti rešavani "strpljivo, pažljivo, sa mnogo
diplomatske umešnosti, energije, snage uverenja i čvrstine principa", kao i da je budućnost
Srbije u tom smislu svetla. Ministar Jeremić je dodao da je ovo vreme najdinamičnijih promena
u međunarodnim odnosima i da nikada kao danas država i diplomatija nisu imale ulogu u
ekonomiji jedne države.

"Ekonomska diplomatija je važnija nego ikad i od načina na koji ćete pozvati i zainteresovati
investitore i druge činioce u globalnom ekonomskom životu zavisiće da li će biti prosperiteta i
kojom brzinom i u kom pravcu će nastaviti da ide zemlja", istakao je MSP V. Jeremić.

Ministar je rekao da male zemlje kao što je Srbija mogu biti veliki dobitnici ili gubitnici promena,
a da će način na koji se postavi u ovakvim trenucima u mnogome odrediti budućnost čitavih
generacija. (Beta) (link foto)
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12. i 13. mart 2012.

SEMINAR „EVROPSKE PREGOVARAČKE VEŠTINE"

Diplomatska akademija je u saradnji sa Bečkom diplomatskom akademijom organizovala
održavanje seminara „Evropske pregovaračke veštine". Seminar je održan u okviru tematskog
ciklusa "Perspektive evropskih integracija" koji je dogovoren sa austrijskim partnerima.

Seminar je obuhvatio pregovaranje u EU i njegov uticaj na procese EU sa posebnom simulacijm
postupka odlučivanja na radnim grupama i radnim telima Saveta, koje je održao uvaženi
predavač Rob Budevijn iz Holandije.

7. februar 2012.

PREDAVANjE "EVROPA: SLABLjENjE ILI PONOVNO RODjENjE? PERSPEKTIVE ZA 2030.
GODINU" (EU: DECLINE OR REBIRTH - TOWARDS 2030)

Diplomatska akademija u saradnji sa Francuskim institutom u Beogradu organizovala
predavanje Nikolasa Tenzera na temu "Evropa : slabljenje ili ponovno rođenje? Perspektive za
2030. godinu".

Nikolas Tenzer, uvaženi francuski politikolog, polaznicima Diplomatske akademije je govorio o
budućnosti Evrope i EU, ekonomskom i političkom značaju Evropske unije, zajedničkim
vrednostima zemalja članica EU. Posebno ukazao na značaj geopolitičkog položaja Evrope,
kao i evropskog regiona u promovisanju istih vrednosti, ideja i ciljeva u njegovom budućem
razvoju.
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